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Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης
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νότητα, ή αν θα επιστρέψουμε στην απο-
μόνωση. Τα νέα κρούσματα κορωναϊού 
αυξήθηκαν κατά 63% στη Βικτώρια από 
10.226 στις 16.636, ενώ στη ΝΝΟ τα 
κρούσματα αυξήθηκαν περισσότερο από 
7.000 στις 19.800. Σύμφωνα με τους ει-
δικούς η προστασία από τα εμβόλια έχει 
μειωθεί με το πέρασμα τού χρόνου, γι΄ 
αυτό θα χρειαστούμε περισσότερα εμβό-
λια για να μην κινδυνεύσουμε και από 
θάνατο ακόμη. Στο Κουίνσλαντ οι αρχές 
ήδη συμβουλεύουν τους πολίτες να φο-
ρούν μάσκες και δεν αποκλείεται να ανα-
γκαστούμε στη ΝΝΟ να φοράμε μάσκες 
και να δουλεύουμε από το σπίτι. Για νά-
μαι ειλικρινής εγώ δεν σταμάτησα λόγω 
ηλικίας να φορώ την μάσκα στα εμπορικά 
κέντρα και εργάζομαι από το σπίτι μου.

***Το «αυξάνεστε και πληθύνεστε» 
θα βλάπτει την υγεία τής μάνας 

Γης μας επειδή ο πληθυσμός της αυξήθη-
κε στα 8 δις και δεν έχει την  δυνατότητα 
να μας θρέψει όλους. Τα καλά νέα είναι 
πως στο άμεσο μέλλον ο πληθυσμός θα 
αυξάνεται με αργούς ρυθμούς λόγω τής 
υπογεννητικότητας και στη συνέχεια θα 
αρχίσει να μειώνεται. Ετσι λένε οι ειδι-
κοί, όμως άλλα ο Κύριος κελεύει κατά τας 
Γραφάς!

***Τέταρτη χώρα στον κόσμο σε ποι-
ότητα ζωής είναι η Αυστραλία μετά 

την  Ελβετία, την Δανία και την Ολλανδία 
για την υψηλή ποιότητα τής φροντίδας 
στην υγεία, την στέγαση, τις μεταφορές 
και τα ποσοστά εγκληματικότητας. Πα-
ρόλα αυτά, οι Αυστραλοί ανησυχούν για 

το μέλλον τους, ιδίως μετά τις συνεχείς 
αυξήσεις στα επιτόκια και στον πληθωρι-
σμό. Βέβαια στην ανησυχία των Αυστρα-
λών συμβάλουν οι καιρικές συνθήκες με 
την βροχόπτωση και τις πλημμύρες, εκτός 
φυσικά την Πανδημία. Ισως, όμως, οι κα-
λοκαιρινές ημέρες στις όμορφες παραλίες 
μας να ανατρέψουν τις όποιες ανησυχίες.

***Οι πρόσφατες επιτυχίες των Ου-
κρανών πατριωτών στις μάχες 

εναντίον των Ρώσων ανησυχούν τους 
Αμερικανούς για την πιθανή σκληρή αντί-
δραση τού Πούτιν, ο οποίος δεν μέτρησε 
καλά τα δεδομένα πριν αρχίσει την  ει-
σβολή στην Ουκρανία. Όμως, οι Αμερικα-
νοί έχουν απηυδίσει και με τις παράλογες 
απαιτήσεις τού Ζελνέτσιν για βοήθεια και 
την  αδιαλλαξία του για συζητήσεις με την 
Ρωσία προκειμένου να τελειώσει αυτή η 
τραγωδία που ζουν οι Ουκρανοί πολίτες. 
Αλλωστε, η κυβέρνηση Μπάϊντεν προει-
δοποίησε τον Ζελνέτσιν πως οι σύμμαχοί 
του έχουν χάσει την υπομονή τους με την 
άρνησή του να διαπραγματευθεί με τους 
Ρώσους κατάπαυση του πυρός.

*** $24 δις κοστίζει στο έθνος κάθε 
χρόνο η απουσία από τις εργασί-

ες τους αυτών που είναι ασθενείς, κυρίως 
νεαροί που δηλώνουν ασθενείς για ψύλ-
λου πήδημα. Αντίθετα οι πιο ηλικιωμένοι 
εργαζόμενοι είναι πιο ευσυνείδητοι και 
δεν απουσιάζουν συχνά λόγω αρρώστιας. 
Τί το καινούργιο; Οι ηλικιωμένοι δεν ξε-
νυχτούν μπεκρουλιάζοντας με τις παρέες 
τους, αλλά όπως φαίνεται ξεχνούν τί έκα-
ναν αυτοί στα νιάτα τους.

Α
πό σήμερα εφαρμόζουμε τις αλ-
λαγές που προτείνατε για να σχο-
λιάζουμε περισσότερα σημαντικά 
γεγονότα στην εβδομάδα που 

τελειώνει. Το σημερινό κείμενο είναι δο-
κιμαστικό για να εξακριβώσουμε την αντί-
δρασή σας, καλή ή κακή και αρχίζουμε με 
τις ενδιάμεσες εκλογές στις ΗΠΑ. 

***Το «κόκκινο τσουνάμι» των Ρε-
πουμπλικάνων στην Αμερική πού 

πρόβλεπαν οι πολιτικοί αναλυτές σταμά-
τησε ο ξερόλας πρώην πρόεδρος Ντό-
ναλντ Τραμπ και με τις ανοησίες του βο-
ήθησε τους Δημοκρατικούς υποψηφίους 
να κάνουν την  έκπληξη. Ο ακροδεξιός 
ολιγάρχης μάλλον έχασε το τρένο για την 
προεδρία στις ΗΠΑ, αφού και τα παιδιά 
του αρνούνται να τον βοηθήσουν στην 
προεκλογική εκστρατεία του.

***Απογοητεύτηκε ο πρωθυπουργός 
μας, Ανθονι Αλμπανίζ, όταν  έμα-

θε ότι ο πρόεδρος τής Κίνας, Xi Jinping, 
αρνήθηκε να τον συναντήσει στη διάρ-
κεια τής σύσκεψης κορυφής τού ASEAN. 
To μόνο που… πέτυχε ο κ. Αλμπανίζ ήταν 
μια τετράλεπτη συνομιλία με τον πρω-
θυπουργό τής Κίνας, ο  οποίος τού είπε 
ότι πρέπει να μοιραστούν οι υποχωρή-
σεις και από τις δύο χώρες . Όπως έχου-
με γράψει επανειλειμμένα οι Κινέζοι δεν 
τρόμαξαν με τα πυρηνικά μας υποβρύχια 
που τελικά θα μάς κοστίσουν $180 δις 
και όχι $90 δις. Απορώ πως οι σύμβου-
λοι τού κ. Αλμπανίζ δεν φρόντισαν να 
εξασφαλίσουν την σημαντική αυτή συνά-
ντηση πρίν τη σύσκεψη κορυφής ASEAN. 
Πάντως, αποδείχτηκε άλλη μια φορά ότι 
η ελπίδα πεθαίνει τελευταία και τελικά θα 
πραγματοποιηθεί αυτή η συνάντηση στο 
εγγύς μέλλον. Αραγε τί θα συζητήσουν, 
όμως;

***Φίλοι, μου θυμάστε τα χρόνια που 
χρησιμοποιούσαμε εφημερίδες 

για χαρτί τουαλέτας; Ετοιμαστείτε για ένα 
ταξίδι στο παρελθόν, αφού το 2023 το 
χαρτί τουαλέτας θα είναι είδος πολυτελεί-
ας. Σύμφωνα με τις κατασκευαστικές εται-
ρείες το κόστος του ηλεκτρικού ρεύματος 
που χρησιμοποιούν θα αυξηθεί 290,7% 
και ποιος θα πληρώσει αυτή την αύξηση; 
Σίγουρα όχι οι εταιρείες…

***Το τέταρτο κύμα Κόβιντ-19 βρί-
σκεται τώρα στην Αυστραλία και 

γεννά το ερώτημα αν θα συνεχίσουμε τη 
σημερινή κανονικότητα στην καθημερι-

Το τέταρτο 
κύμα Κόβιντ-19 
βρίσκεται τώρα 
στην Αυστρα-
λία και γεννά 
το ερώτημα αν 
θα συνεχίσου-
με τη σημερινή 
κανονικότητα 
στην καθημε-
ρινότητα, ή αν 
θα επιστρέ-
ψουμε στην 
απομόνωση.
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Σχόλια για τα σημαντικότερα 
γεγονότα στα δελτία ειδήσεων


